
令和６年度　学校評価（保護者アンケート）集計結果【中間平均3.57･最終平均3.62】
◎評価項目（質問）ごとに，中間（７月中旬～下旬実施）・最終（１２月末実施）の集計結果を示す。

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 52.38 42.86 0.00 0.00 4.76 3.55
最終 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 3.60

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 61.90 33.33 0.00 0.00 4.76 3.65
最終 65.71 34.29 0.00 0.00 0.00 3.66

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 57.14 38.10 0.00 0.00 4.76 3.60
最終 57.14 42.86 0.00 0.00 0.00 3.57

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 71.43 28.57 0.00 0.00 0.00 3.71
最終 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 3.60

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 66.67 33.33 0.00 0.00 0.00 3.67
最終 68.57 31.43 0.00 0.00 0.00 3.69

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 66.67 33.33 0.00 0.00 0.00 3.67
最終 62.86 37.14 0.00 0.00 0.00 3.63

1

　学校は,教育目標や方針等について,PTA総会や
学部・学級PTAなどでわかりやすく伝えている。

2

　学校は,事故防止や防火防災・防犯への対策を
十分にしている。

3

　学校は，校舎改築の状況に応じた適切な教育
環境づくりを行っている。

4

　学校は,児童生徒の健康状況について十分に把握
し，肥満やむし歯予防などの健康管理や健康増進に
取り組んでいる。

5

　学校は,『個別の教育支援計画』『個別の指導計画』に
ついてわかりやすく説明し,保護者やお子さんと目標の共
有をしている。

6

　学校は,発達段階に応じた進路指導を行ったり,進
路や福祉サービスに関する情報提供を積極的に行っ
たりしている。
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令和６年度　学校評価（保護者アンケート）集計結果【中間平均3.57･最終平均3.62】
◎評価項目（質問）ごとに，中間（７月中旬～下旬実施）・最終（１２月末実施）の集計結果を示す。

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 42.86 42.86 0.00 0.00 14.29 3.50
最終 57.14 40.00 2.86 0.00 0.00 3.54

十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 47.62 52.38 0.00 0.00 0.00 3.48
最終 65.71 34.29 0.00 0.00 0.00 3.66

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 42.86 47.62 9.52 0.00 0.00 3.33
最終 40.00 57.14 2.86 0.00 0.00 3.37

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 71.43 23.81 4.76 0.00 0.00 3.67
最終 68.57 31.43 0.00 0.00 0.00 3.69

十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 71.43 23.81 0.00 0.00 4.76 3.75
最終 77.14 22.86 0.00 0.00 0.00 3.77

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 66.67 33.33 0.00 0.00 0.00 3.67
最終 71.43 28.57 0.00 0.00 0.00 3.71

7

　学校は，ＩＣＴ機器や様々な教材・教具を活
用し,工夫した授業を行っている。

8

　学校は,地域の小学校・中学校・高等学校との
交流学習や居住地校交流を積極的に行ってい
る。

9

　学校は,ホームページ（ブログ）等での情報発
信や学校行事、授業参観などを通して地域に開
かれた学校づくりをしている。

10

　学校は，保護者と連携・協同しPTA活動を行っ
ている。

11

　 学校は，学校の様子を連絡帳や学級・学部だ
より等で積極的に知らせている。

12

　 通知表は,お子さんの様子や学習の達成状況
がよくわかるように工夫されている。
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令和６年度　学校評価（保護者アンケート）集計結果【中間平均3.57･最終平均3.62】
◎評価項目（質問）ごとに，中間（７月中旬～下旬実施）・最終（１２月末実施）の集計結果を示す。

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 無回答 平均点

中間 57.14 33.33 0.00 0.00 9.52 3.63

最終 74.29 22.86 0.00 2.86 0.00 3.69

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 無回答 平均点
中間 47.62 42.86 4.76 0.00 4.76 3.45
最終 62.86 34.29 2.86 0.00 0.00 3.60

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 無回答 平均点
中間 57.14 28.57 14.29 0.00 0.00 3.43
最終 60.00 31.43 8.57 0.00 0.00 3.51

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 47.62 52.38 0.00 0.00 0.00 3.48
最終 68.57 31.43 0.00 0.00 0.00 3.69

15

　お子さんは，学校に行くことを楽しみにして
いる。

16

　学校は，お子さんについて相談しやすい雰囲
気がある。

13

　職員は,人権を大切にし，お子さんへの言葉遣
いや接し方が適切である。

14

　職員は,特別支援教育の専門性をもち、お子さ
んのことをよく理解して指導支援にあたってい
る。
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